

Kriminalita v nejlidnatějším německém státě narůstá, Němci jsou výrazně zastoupeni ve vážných trestných činech, jako je vražda a znásilnění

RE [rmx.news/germany/crime-jumps-in-germanys-most-populous-state-non-germans-vastly-overrepresented-in-serious-offenses-like-murder-and-rape](https://www.rmx.news/germany/crime-jumps-in-germanys-most-populous-state-non-germans-vastly-overrepresented-in-serious-offenses-like-murder-and-rape)

February 23, 2023



Údaje o kriminalitě v nejlidnatější německé spolkové zemi Severní Porýní-Vestfálsko (NRW) se ve srovnání s loňským rokem zvýšily o 13,7 procenta a v případě závažných trestných činů, jako je vražda, byli lidé, kteří nejsou Němci, výrazně nadměrně zastoupeni.

Podle ministra vnitra NRW Herberta Reula (CDU), který čísla oznámil v úterý, zaznamenal skok v kriminalitě nárůst o 1,37 milionu trestných činů ve srovnání s rokem 2021 .

Zpráva zdůrazňuje, že v oblastech , jako je násilná trestná činnost, došlo k překvapivému skoku. Například kategorie „vraždy a zabití“ zaznamenala nárůst o 23,4 procenta, což vedlo k 380 případům.



Finsko: Vládní studie odhaluje, že migranti jsou extrémně zastoupeni v sexuálních zločinech

Stejně jako v jiných evropských zemích se cizinci podílejí na sexuálních zločinech ve znepokojivém měřítku

Údaje o kriminalitě poukazují na neúměrné množství trestných činů spáchaných pachateli bez německého pasu, kteří tvoří přibližně 14,2 procenta populace NRW. Tato skupina je zodpovědná za 32,1 procenta všech pokusů o vraždu a vraždy v NRW, zatímco v oblasti zabití je zodpovědná za 41,9 procenta.



Švédsko: Lidé s přistěhovaleckým původem jsou v údajích o kriminalitě výrazně nadměrně zastoupeni

Nově zveřejněná vládní zpráva odhalila, že jednotlivci s přistěhovaleckým původem žijící ve Švédsku jsou mezi podezřelými z trestné činnosti značně nadměrně zastoupeni.

V kategorii „znásilnění ve zvlášť závažných případech“ tvoří cizinci ohromujících 48,1 procenta případů.

Je třeba také poznamenat, že cizinci, kteří získali německé občanství, spolu s imigranty druhé generace, kteří mají německé občanství, jsou ve statistikách kriminality jednoduše uvedeni jako „Němci“, takže není jasné, za jaké procento zločinů jsou etnickí Němci odpovědní.

Cizinci jsou také značně nadměrně zastoupeni v „zločinech spáchaných skupinami“, přičemž údaje ukazují, že 75 procent všech trestných činů v této oblasti spáchali cizinci. Osmdesát procent všech loupeží čerpacích stanic spáchali také cizinci.



Dánsko: V rostoucím počtu odsouzení za znásilnění jsou výrazně nadměrně zastoupeni cizinci

Dramatický meziroční nárůst kriminality od roku 2021 do roku 2022 měl hodně společného s odrazovým efektem krize Covid-19. Zároveň však rok 2022 vyniká jako mimořádně špatný rok i v delším časovém období. Pokud jde o případy vražd a zabití, měla NRW třetí nejhorší rok za posledních 10 let.

V některých kategoriích údaje za rok 2022 ukazují, že kriminalita prudce stoupá na 20leté maximum, což představuje znepokojivý trend v celkové bezpečnostní struktuře Německa. Například počet útoků vzrostl o 23,9 procenta, což představuje největší skok za posledních 10 let. Bylo také zaznamenáno 142 316 případů ublížení na zdraví, což je nejvyšší úroveň za posledních 20 let; a z toho 37 284 případů spadalo pod „nebezpečný nebo vážný“ útok, což je nejvyšší úroveň za posledních 20 let.



10 způsobů, jak dánská levicová vláda snížila žádosti o azyl o 82 % a dramaticky snížila imigraci

10 strategií, které Dánsko použilo k radikálnímu snížení přistěhovalectví a udržení své téměř homogenní evropské populace

Ministr vnitra NRW Herbert Reul řekl, že vidí „kyvadlový efekt po období blokování, ale také nadměrnou kompenzaci v některých oblastech“. Vzhledem k tomu, že některé zločiny nebyly kvůli pandemii možné nebo méně pravděpodobné, je to nyní „kompenzováno“ „nadměrnějšími a divočejšími (zločiny) a více stejnými“.

Tvrdil, že „permanentní krizový režim“ pandemie, války a inflace způsobil, že mnoho lidí bylo více sobeckých a frustrovaných, a řekl: „Myslím, že to všichni cítíme. Tón je tvrdší.“

Evropa jinak

Získejte svou denní dávku Remix News přímo do vaší poštovní schránky!



Zločin Německo Migrace Zprávy

Příbuzný



Německo: Začíná soud se 4 migranty obviněnými ze sexuálního zneužívání a znásilňování 13leté dívky.

Čtyři migranti uvěznili dívku uvnitř a znásilnili ji ve 24hodinovém utrpení, podle policie



Čtvrtina „Němců“ zatčených za silvestrovské nepokoje v Berlíně má dvojí občanství

Ze 45 zatčených původně označených za Němce je 11 dvojí občané zemí včetně Turecka, Libanonu, Tuniska, Jordánska a Iráku. Dalších 70 procent z celkového počtu byli migranti nebo měli migrační původ.



Novoroční chaos v Německu, včetně obtěžování žen, podnítl debatu o masové imigraci

Nové video, na kterém jsou německé ženy sexuálně obtěžovány migranty kromě scén ničení v Německu na Silvestra, bylo politicky výbušné



70 % zatčených za silvestrovské nepokoje v Berlíně má migrační původ

Noc oslav rychle upadla do chaosu, když výtržníci zaútočili na vozidla záchranné služby



„Loupež století“ – Německo získalo miliony ukradených šperků z loupeže v drážďanském muzeu poté, co uzavřelo dohodu s členem arabského klanu

Někteří členové arabského klanu pomohli policii v naději na mírnější trest



Pobouření poté, co afghánský gang násilník poskytl policejní ochranu v Německu; Ministerstvo vnitra ho odmítá deportovat

Odsouzenému gangovému násilníkovi byla poskytnuta policejní ochrana ve stejný den jako pohřeb Ece S



2 Nigerijci zbili německého průvodčího do bezvědomí

Strojvedoucí jednoduše požádal jednoho Nigerijce, aby neblokoval dveře



Eritrejský vrah dětí přišel do Německa během migrační krize v roce 2016, říká obžaloba

The public prosecutor's office revealed that the suspect has yet to speak with authorities about the attack



Cyclist left brain dead after climate protesters block emergency response in Berlin

It's not the first time in recent weeks that obstructive climate change protests have hampered the response times of emergency vehicles



Germany: Migrant from Jordan stabs 21-year-old Ukrainian female refugee and then goes to ‘calmly’ eat French fries and bratwurst

The Jordanian migrant has been in Germany for years but has held no job



Father could face up to 10 years in prison for beating African migrant accused of sexually assaulting his 6-year-old daughter in French city of Roanne

Despite potentially facing prison, the father says he has “no regrets” for beating the man accused of raping his young daughter



V Maďarsku, Polsku a Česku vás okradou mnohem méně než v západní Evropě

Dovolená v Maďarsku nebo Polsku může být mnohem bezpečnější než v Británii nebo Belgii a existují data, která toto tvrzení podporují